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Direktøren har ordet

Anders Wahlqvist
CEO, EDMOLIFT GROUP

anders.wahlqvist@edmolift.se

Sommeren nærmer sig, og vi lægger en 
begivenhedsrig periode bag os. Det har været en 
intens, periode med messedeltagelse, revisioner  
og opnåelse af en række imponerende milepæle, 
som vi alle kan være stolte af. Her kommer en 
opdatering af det vi har foretaget samt hvad der 
venter forude.

Vores seneste årsregnskab, som blev afsluttet ultimo april, 
viser, at vi har haft vores bedste år nogensinde – både hvad 
angår omsætning og overskud. Resultater som dette giver 
os mulighed for fortsat at investere i fremtiden, både med 
hensyn til produktion, markedsføring og organisation.  
Vi er nu Europas næststørste producent af løfteborde, 
hvis vi da ikke allerede er den største. Markedet ser os, og 
flere virksomheder vælger EdmoLift som deres foretrukne 
leverandør af smarte løfteløsninger, hvilket er glædeligt for 
hele organisationen.

For at sikre kvalitet og produktionskapacitet har vi nogle 
opdateringer til vores nye produktionsanlæg. Vi er i slutfasen 
med implementeringen af den nye kantbukkecelle, som 
sammen med lasercellen udgør en vigtig del af EdmoLift 4.0. 
Lasercellen har overtaget mere arbejde fra den gamle laser, 
og til efteråret forventer vi officielt at kunne indvie det nye 
produktionsanlæg.

Vi er dedikerede til at opretholde høje standarder  
i hele vores virksomhed. Dette blev bekræftet ved den 
seneste gennemgang af vores kvalitetsstyringssystem, som 
I kan læse mere om nedenfor. Vi er også stolte over at 
kunne meddele, at vi i maj modtog hædersprisen for at være 
”Årets Ankare” (Årets anker) til gallafesten for virksomheder, 
”Företagsgalan”, i Härnösand. En anden højtidelig begivenhed 
i maj var fejringen af EdmoLifts 60-års jubilæum med to 
herlige dage i strålende vejr, hvor vi styrkede vores bånd 
på tværs af EdmoLift-familien og blev fyldt med energi 
for fremtiden. Det danske datterselskab fejrede også 
6-års jubilæum. Det føles som en passende hyldest til 
deres resultater og vækst at afslutte serien om EdmoLifts 
datterselskaber i Danmark . Deres historie, resultater og 
fremtid kan du læse mere om senere i nyhedsbrevet.

Siden sidste nyhedsbrev har vi også deltaget på flere messer. 
Udover Elmia i Sverige og Empack i Tyskland har flere af vores 
forhandlere deltaget på messer rundt om i verden. Messer 
giver os mulighed for at fremvise vores smarte løfteløsninger 

og netværke med kunder og samarbejdspartnere. Vi kan 
mærke, at behovet for det personlige møde er stærkt, særligt 
når så meget andet sker digitalt. Der er flere messer i udsigt 
til efteråret. Dem kan du læse mere om på vores website.

En vigtig opdatering inden for branchen er den nye version af 
løftbordsstandarden EN 1570-1, som nu er offentliggjort  
og kan downloades. Denne standard er et vigtigt skridt 
fremad, både med hensyn til sikkerhed og effektivitet inden 
for vores område. Produktudvikling er altid på dagsordenen, 
og lige nu har vi mange interessante projekter i gang, som vi 
ser frem til at følge til dørs.

I lokalt regi kan vi fortælle, at vi overtager naboejendommen 
i Härnösand, hvilket skaber muligheder for forsat vækst med 
yderligere produktionsplads og bedre kontorlokaler. Desuden 
bygger vi kontoret i Tyskland om. Det skal stå færdigt i 
begyndelsen af juli, hvilket vi ser frem til.

Med sommeren foran os er vi klar til at fortsætte vores rejse, 
inspirerede og fulde af energi. Der er meget at se frem til,  
og vi er fast besluttet på at fortsætte med at vækste, udvikle 
os og levere de bedst mulige løsninger til vores kunder.

På gensyn og god sommer til alle!
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Velkommen til den sidste del af vores rejse 
gennem EdmoLift-koncernens succesrige 
datterselskaber. Hvor vi i de to seneste 
nyhedsbreve fokuserede vi på datterselskaberne 
i Tyskland  
og Benelux er det tid til at rette spotlightet 
mod EdmoLift Danmark.  
Læs med, når vi udforsker virksomhedens 
historie, udvikling og fremtidige mål. 

Baggrund: EdmoLift Danmarks historie

Etableringen af EdmoLift Danmark var et strategisk træk 
for at styrke vores tilstedeværelse i de nordiske lande.  
Den 1. maj 2018 åbnede virksomheden i erkendelse af 
det betydelige markedspotentiale i Danmark. Med en 
allerede stærk tilstedeværelse i Sverige, Norge og Finland 
var behovet for et dansk team, der taler sproget og 
kender markedet, indlysende for yderligere at udvide og 
imødekomme behovene på det danske marked.  
Søren Bæk Vennegaard, Project Manager og Technical Sales 
Engineer har været en central figur hele vejen.  
Han siger: 

EdmoLift Danmark har gennemgået en rigtig spændende 
udvikling. Vi startede helt fra bunden og er nu blevet en 
betydelig aktør på markedet. Det er vi stolte af,  
og vi stræber efter at fortsætte denne udvikling.

Vækstrejsen og de vigtigste milepæle

EdmoLift Danmark har siden starten haft en imponerende 
vækst på 108 %. Den stadige ekspansion afspejler 
virksomhedens evne til at levere løfteløsninger af høj 
kvalitet til både små og store virksomheder. Ved at tilbyde 
både standard- og kundetilpassede løsninger har EdmoLift 
Danmark haft succes med at imødekomme kundernes 
forskellige behov på et konkurrencepræget marked. 

En vigtig faktor bag dette har været vores fokus på at 
opbygge stærke kunderelationer. Lige fra begyndelsen er 
der etableret kontakter med førende danske virksomheder, 
hvilket har styrket anerkendelsen som en pålidelig partner 
for smarte løfteløsninger.  
År efter år har vores ambitioner og engagement givet 
resultater. Vi har ikke blot nået vores mål, men ofte 
overgået dem, siger Mikael Fernlund, salgschef Norden.

EdmoLift Koncernen: Mød datterselskaberne

Søren Bæk Vennegaard,  Brian Duus 
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Mål og fremtidsudsigter
Fremadrettet er der fokus på at udvide vores kundebase.  
Det omfatter en styrkelse af markedspositionen og en øget 
tilstedeværelse i Danmark. For nyligt ansatte EdmoLift 
Danmark endnu en sælger, som startede i begyndelsen af 
juni. Det giver gode forudsætninger for, at virksomheden 
kan fortsætte sin vækstrejse på det danske marked. 

Den langsigtede ambition er fortsat at opbygge og øge 
kendskabet til EdmoLift.  Som en del af dette deltager 
virksomheden fra 1. til 3. oktober på FoodTech-messen 
i Herning, hvor der blandt andet vil være mulighed for 
at opleve løfteborde, Work Positioners og elektriske 
trækmaskiner fra Movexx. 

København

Aalborg

OMSÆTNING:  

5 millioner DKK
MARKED: 

Danmark

ANTAL ANSATTE:

2

EdmoLift Danmark
Niels Jernes Vej 10,  
DK-9220 Aalborg Ø, 
Danmark

Tlf. +45 78 73 74 70
E-mail: info@edmolift.dk

www.edmolift.dk

År efter år har 
vores ambitioner og 
engagement givet 
resultater.

Salgschef Norden
Mikael Fernlund
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Kvalitetsstyringsrevision hos EdmoLift i april:  
Et bevis på kvalitet og bæredygtighed

Sidste forår gennemgik EdmoLift audit af 
vores FR2000 kvalitetesstyringssystem med 
positivt resultat. FR2000 er en standard, 
der fokuserer på styringssystemer inden for 
områderne kvalitet, miljø og arbejdsmiljø. 
Under den grundige gennemgang af processer 
og systemer blev det konstateret, at EdmoLift 
overholderkravene på samtlige områder.

FR2000-standarden bygger på principperne i ISO 9001, 
14001 og 45001 (FR2000.se) som omfatter krav fra politik 
og mål til interne revisioner og forbedringsprocesser.  
Som er førende aktør inden for løfteborde og 
materialehåndteringer det en vigtig del af EdmoLift's 
engagementet i kvalitet og bæredygtighed.
Audits af denne slags udføres hvert år. Hvert tredje 
år gennemføres en fuld revision for at sikre, at 
virksomhederne fortsat overholder kravene i FR2000. 
Da revisionen blev gennemført i begyndelsen af april, 
var det tolvte gang, at EdmoLifts arbejde og systematik 
blev revideret for at sikre, at kravene i standarden bliver 
overholdt. Det er en omfattende proces, som dog er vigtig 
for at sikre compliance.
Jan Eriksson, miljø- og bæredygtighedschef og Andreas 
Ekman, kvalitetstekniker deltog i hele processen, som 
foregik over to dage. Under revisionen blev alle aspekter 
af virksomhedens drift gennemgået, og alle afdelinger hos 
EdmoLift bidrog ved at berette om deres arbejde, hvilket 
gav auditøren et overblik i virksomhedens processer og 
systemer. 

Jan understreger vigtigheden af audit 
og siger, at det er en mulighed for 
at vise virksomhedens engagement 
og fremskridt inden for, kvalitet 
og bæredygtighed. Audit giver os 
mulighed for at reflektere over vores 
processer og systemer og dermed identificere potentielle 
forbedringsområder. Men det er også en vigtig mulighed 
for at få feedback og vejledning i vores fortsatte arbejde,  
tilføjer han.

Efter gennemgangen stod det klart, at EdmoLift var 
godkendt og opfyldte kravene i FR2000-standarden.  
Dette resultat er et bevis på virksomhedens engagement  
i at opretholde høje standarder inden for områderne 
kvalitet, miljø og arbejdsmiljø. Det viser ikke kun evnen til 
at opfylde kravene, men også engagementet og drivkraften 
til fortsat at opretholde og udvikle processer og systemer. 

Det er naturligvis glædeligt at få bekræftet, at vi har en 
god struktur og kontrol over vores processer, både som 
team og som virksomhed. Det er afgørende for at sikre høj 
kvalitet og bæredygtighed i alt, hvad vi gør, afslutter Jan.

Jan Eriksson
Environment and quality manager
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 Certifikatet är giltigt förutsatt att FR2000:s certifieringsbestämmelser följs.  

                                     Jönköping  
 
 
 
 

På uppdrag av FR2000 
  

Utveckling, tillverkning, marknadsföring och försäljning av
lyftbord, lyftvagnar, pallyftare och närliggandematerialhanteringsutrustning.

2023-05-12

Carina Björsell
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2026-09-30

2014-09-17

EdmoLift AB
556241-1222
Härnösand
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Hans Vikström
Konstruktionschef

Opdatering om  
Løftebordsstandarden EN 1570-1 

Den nye version af løftebordsstandarden  
EN 1570-1 er nu offentliggjort og kan 
downloades hos Dansk Standard. En opdatering, 
som har været længe ventet. Nu mangler den 
kun at blive offentliggjort som en harmoniseret 
standard i The Official Journal of the European 
Union.

Harmoniseringen er det sidste skridt før standarden bliver 
en officielt anerkendt del af den europæiske lovgivning. 
Når standarden er harmoniseret, vil EdmoLift kunne 
begynde at bruge og henvise til standarden i vores arbejde 
med CE-mærkning af vores produkter. Det er et vigtigt 
værktøj for os som producent, men også for kunder og 
brugere da standarder fordrer der kommer sikre produkter 
på markedet, siger Hans Vikström, konstruktionschef hos 
EdmoLift. 

Vi opfordrer vores kunder og samarbejdspartnere til at 
sætte sig ind i de ændringer, der vil blive indført,  
og anbefaler, at de anskaffer sig et eksemplar af 
standarden. 
Nedenfor ses de vigtigste ændringer: 

TYDELIGHED 
	 Den reviderede standard er omskrevet, så den er 
lettere at læse og nemmere at følge. Standarden er mere 
overskuelig, når det f.eks. handler om hvilke krav, der 
gælder og hvornår. 

ANVENDELSE
	 Løfteborde er et godt udgangspunkt til fremstilling af 
arbejdsplatforme, men det har ikke været muligt tidligere. 
Nu er stationære, højdejusterbare arbejdsplatforme blevet 
inkluderet i EN 1570-1. 

Vi vender tilbage med information, når standarden er 
blevet harmoniseret.

Kontakt os på: 
Tlf.: +46 (0)611-36 87 00 I  e-mail: b2b@edmolift.se

EdmoLift er tilgængelig for eventuelle spørgsmål vedrørende den nye standard.
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Mange mennesker, der arbejder med at håndtere 
eller flytte tunge laster ved, at det kan være 
en udfordring når effektivitet, sikkerhed og 
ergonomi er afgørende. Nu og da dukker der 
produkter op som byder på forbedringer  
– et af dem er Movexx TT3500-S-AT.  
De elektriske trækmaskiner udtrykker 
effektivitet, holdbarhed og fleksibilitet.

Movexx TT3500-S-AT er udformet til at håndtere tunge 
byrder i forskellige miljøer og brancher, hvilket gør den 
perfekt til transport af varer, anhængere, campingvogne, 
containere og forskellige typer vogne. Den seneste 
Movexx-model, der løser ovenstående udfordringer og 
løfter din materialehåndtering til nye højder, er nu en del 
af EdmoLifts sortiment af elektriske trækmaskiner.  
En bedre materialehåndtering har set dagens lys. 

En alsidig kraftkarl
Den nye elektriske trækmaskine, TT3500-S-AT, er et 
produkt man kan regne med. Denne fantastiske model 
har en robust konstruktion og en kraftig motor, der nemt 
kan håndtere laster op til 3.500 kg. Med det er ikke blot 

styrken, der gør indtryk. En af dens mest imponerende 
egenskaber er dens enestående manøvredygtighed og evne 
til at navigere på begrænset plads i komplekse miljøer, 
både inden- og udendørs. Det gør den ideel til en lang 
række anvendelser fra lagerhåndtering til detailhandel,  
og den kan tilpasses efter specifikke behov og krav. 

Effektivitet på alle stader 
TT3500-S-AT er ikke bare stærk, men også effektiv. Med 
sine robuste hjul og høje frihøjde er den klar til at køre 
i forskelligt terræn. Uanset last klarer den opgaven 
med minimal anstrengelse og maksimal effektivitet. 
Med funktioner som automatisk parkeringsbremse og 
bakkesikring forbedres brugeroplevelsen og sikkerheden, 
mens LiFePo4-batteriet på 120 Ah giver lang driftstid. 
Med en kørehastighed på op til 4,5 km/t og pneumatiske 
drivhjul bevæger den sig let gennem forskellige miljøer 
uden at miste ydeevne eller komfort. Desuden er den 
designet med fokus på ergonomi, hvilket sikrer en 
behagelig arbejdsstilling, reducerer operatørens belastning 
og mindsker risikoen for skader. 

Opdag kraften med elektriske trækmaskiner  
– Nyeste model: TT3500-S-AT

NY MODEL !
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Et allround-produkt, man kan regne med
Movexx TT3500-S-AT er ikke kun en elektrisk trækmaskine. 
Det er et allround-produkt, som er klar til et løse de 
udfordringer, den stilles overfor. Uanset om du arbejder 
inden for industri, logistik, detailhandel eller en hvilken 
som helst anden sektor, vil TT3500-S-AT forbedre din 
materialehåndtering. Opdag, hvor nem transport kan blive 
med en elektrisk trækmaskine og tag din virksomhed til nye 
højder.  

Endnu et produkt, der supplerer det allerede 
velassorterede udvalg af elektriske trækmaskiner,  
som er utroligt praktiske og får laster på op til 6.000 kg 
til at synes lette.

Martin Westin
Handelsansvarlig

EdmoLift: ”Årets Ankare” til gallafesten for virksomheder, 
Företagsgalan, i Härnösand

Den 16. maj løb gallafesten for virksomheder, Företagsgalan, i Härnösand af stablen.  
Det blev en spændende aften for EdmoLift og andre virksomheder i Härnösand. 
EdmoLift var til at starte med nomineret til ”Årets Härnösandsföretag” (Årets 
Härnösandsvirksomhed), og selvom denne udmærkelsen ikke blev vundet, fik EdmoLift 
hædersbetegnelsen ”Årets Ankare”, som pointerer virksomhedens betydning for byen og 
lokalområdet. Motiveringen bag ”Årets Ankare”, der blev delt ud af Härnösand kommune, 
lød som følger:  

Handlekraft, innovation og en unik fornemmelse for fremtidens efterspørgsel har bragt 
vinderen hertil, og vi er sikre på, at rejsen langt fra er slut. År efter år har ”Årets Ankare” 
været kommunens lokomotiv, en virksomhed med en stabil rentabilitet gennem mange 
år, hvilket er imponerende. Ved at turde investere, når der er uro i verden, har de skabt en 
voksende virksomhed, der imponerer og bidrager til et mere attraktivt Härnösand.

Motivationen fremhæver EdmoLifts egenskaber som en virksomhed med stabil rentabilitet 
og evnen til at investere i fremtiden. Anders Wahlqvist, admin. direktør EdmoLift siger: 

Det er en stor ære at blive anerkendt som ”Årets Ankare”, og prisen afspejler hele teamets 
engagement og arbejde for at nå hertil, hvor vi er.  Vi er stolte af at kunne bidrage til 
Härnösands udvikling, og vi ser frem til vores fortsatte rejse.  

SCAN QR-KODEN

NY MODEL !
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Udvidelse af EdmoLifts virksomhed 
på Jägaregatan i Härnösand
EdmoLift befinder sig i en ekspansiv fase og tager skridt 
fremad i industriområdet Baldershage i Härnösand. 
I slutningen 2023 blev det besluttet at udvide 
tilstedeværelsen ved at overtage nogle naboejendomme. 
EdmoLift fik også tildelt jord af Härnösands kommune 
gældende dele af området, som dækker mere end 10.000 
kvadratmeter ved siden af den nuværende lokation.  
Det giver muligheder for at udvikle og forbedre 
virksomheden, hvilket CEO Anders Wahlqvist mener er 
til gavn for både virksomheden og lokalsamfundet som 
helhed. 

Vi har høje ambitioner og vækstmål som fordrer en del 
forandringer. En vigtig del af denne rejse er vores nye 
produktionsanlæg, som åbner i år.  
For at muliggøre yderligere udvikling og opfylde vores 

ambitiøse mål har vi også brug for større og bedre 
kontorlokaler. I slutningen af 2023 blev der underskrevet en 
jordtildelingsaftale med kommunen om den vej, der løber 
mellem områderne, hvilket vil gøre det muligt for EdmoLift 
at bygge områderne sammen hvis dette bliver nødvendigt 
på sigt. Den nye ejendom vil sikre vores fremtidige vækst,  
og i den tilstødende bygning planlægger vi at skabe flere 
nye arbejdspladser, siger Jonathan Grip, forretningsudvikler 
hos EdmoLift.

Det er en spændende tid for EdmoLift. Det åbner 
muligheder for, at vi kan udvikle os og nå målene om øget 
omsætning og fortsætte vores engagement for at forblive 
en førende aktør inden for intelligente løfteløsninger,  
siger Anders Wahlqvist.

1.400 m²	 Produktion
410 m²	 Kontor 

8.100 m²	 Produktion 
380 m²	 Kontor
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Sejltur

EdmoLift fejrer 60 år med international sammenkomst
Gennem to vidunderlige dage samledes gæster fra 15 forskellige lande i Härnösand for 
at fejre EdmoLifts 60-års jubilæum. Programmet omfattede inspirerende foredrag om 
virksomhedens historie og fremtid, AI og bæredygtighed samt teambuilding og udflugter  
i området Höga Kusten. Festlighederne sluttede med en storslået gallamiddag på  
Hotell Höga Kusten, og vi vil gerne rette en dybfølt tak til alle, der kom, bidrog og delte 
disse dage med os. 

Roger Olsson og Anders Wahlqvist

Hemsö-fæstning
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Vincent Demper "EdmoLift Drive 2024" Roger Österberg "Gratitude"

EdmoLift UK

David Nilsson 
"EdmoLift-veteran"

Andreas Sjölander,
Formand for kommunalbestyrelsen

Distributor of the Year 2019/2020  
rpj service s.r.o. 

Distributor of the year 2023/2024 
Arsam S.A. 

Distributor of the Year 2020/2021
BILT LIFT S.R.L. 
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Liftop Frankrig

Algol Finland

Updinamic Italien

Begivenheder hos EdmoLift
I foråret har EdmoLift haft fornøjelsen af at byde besøgende velkommen til kontoret i Härnösand og har selv deltaget  
i en række messer. Nedenfor kan du se nogle af begivenhederne, der blev fanget af fotografen:

EdmoLift Danmark Niels Jernes Vej 10, DK-9220 Aalborg Ø, tel.: +45 78 73 74 70, e-mail: info@edmolift.dk, web: www.edmolift.dk
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# Del dine smarte løfteløsninger med os
Vi beder dig om at dele dine smarte løfteløsninger fra EdmoLift med os. Vi vil gerne fremvise vores samarbejde  
og inviterer dig til at dele dine billeder med marketing@edmolift.se eller tagge os på de sociale medier. 

Dine billeder hjælper ikke blot med at vise produkterne frem i virkelige anvendelsesmiljøer, men de giver også andre 
mulighed for at se, hvordan EdmoLifts løfteløsninger anvendes i praksis. Desuden kan det bidrage til øget synlighed for 
jeres virksomhed og jeres arbejde med Edmolift-produkterne. 

Vi ser frem til at modtage jeres billeder!

EdmoLift AB EdmoLift AB EdmoLift - Smart Lifting Solutions

INFORMATION OM SOMMERENS ÅBNINGSTIDER

Det er sommer, og vi nærmer os ferieperioden. Hos EdmoLift vil vi gerne sikre os, at du er informeret  
om vores forskellige åbningstider i uge 29 - 31 for at sikre, at du får den service, du har brug for.
Produktionsafdelingerne på fabrikken i Sverige vil være lukket i de 3 uger. Logistik vil være ferielukket  
i uge 30.

Kontoret i Danmark holder åbent gennem hele ferieperioden, men der kan forekomme længere svartider 
end normalt. Vi kan træffes på telefon mandag - torsdag fra 8 - 16 samt fredag 8 - 14.

Vi takker for din forståelse og ser frem til at fortsætte med at give dig den bedst mulige service. 

Ha' en rigtig skøn sommer!

God sommer!

Sommerens
ÅBNINGSTIDER

EdmoLift Danmark


